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CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO

Seduta della Conferenza dei Capigruppo del 14 settembre 2018. - ore 11,30.
A seguito di convocazione della Conferenza dei Capigruppo da parte del Presidente per le vie
brevi sono presenti nell'auyla consiliare i Sigg.ri:

• Il Vice Presidente del Consiglio Comunale Favata Rita;
• Il Consigliere Plumeri Vincenzo per il Gruppo “Amare Villalba”;
• Il Consigliere Zaffuto Giuseppe per il Gruppo “Insieme per Villalba”;
• Il Sindaco Plumeri Alessandro;
• Redige il presente verbale la dipendente Mendola Tiziana;

Si procede all'esame delle proposte di delibera. 
Si procede alla valutazione delle proposte di delibera per il Consiglio Comunale, che sono le
seguenti:
- Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti;
-  Relazione  del  Sindaco sul  secondo  anno di  attività  in  merito  allo  stato  di  attuazione  del
programma politico;
- Esame ed approvazione sostituzione dell'art.84 del Regolamento Comunale sui servizi socio
assistenziali approvato con atto di C.C. n.9 del 22 febbraio 2009.
-  Esame ed approvazione  del  Regolamento  Comunale per  la  riqualificazione  ed  il  riuso  di
immobili in stato di abbandono nel territorio comunale, attraverso la cessione gratuita a terzi
per finalità turistico-ricettive,commerciali o abitative;
- Art.175 D.Lgs.18/08/2000 – Variazione al bilancio di previsione 2018-2020;
-  Revisione  straordinaria  delle  partecipazioni  ex  art.24  DLgs  19/08/2016  n.175,  come
modificato dal Dlgs 16/06/2017 n.100 - Ricognizione partecipazioni possedute;
Il  Capo Gruppo di  “Amare Villalba”,  fa rilevare che ad oggi e per l'ennesima volta,  tra le
proposte  di  delibera,  presentate  alla  Conferenza  dei  Capi  Gruppo,  manca quella  relativa  al
Regolamento  sulla  Democrazia  Partecipata,  presentata  dal  Gruppo  “Amare  Villalba”,
all'Ufficio Protocolo con il n.149/int del 13/02/2018.
Il Sindaco fa rilevare  che effettivamente c'è stato un disguido sulla proposta della Democrazia
Partecipata  del  Gruppo  “Amare  Villalba”,  in  quanto  non  era  tra  gli  atti,  per  mancanza  di
consegna da parte del Capo Area Territo Concetta, al nuovo Capo Area Dott. Giamporcaro. Il
tutto  può essere risolto  apponendo il  parere positivo se ci  sono le condizioni,  inserendo al
prossimo  Consiglio  Comunale,  come  ordine  aggiuntivo.  Il  Sindaco  comunica  che  sulle
variazioni  di  bilancio  come  da  nostro  Regolamento,  non  possono  essere  apportati  degli
emendamenti,  tranne  che  il  sede  di  Consiglio  non  si  voti  all'unanimità  che  autorizzi  i
consiglieri  ad  apportare  emendamenti  alla  proposta  della  Giunta.  Alla  luce  di  queste
considerazioni il Capo Gruppo di “Insieme per Villalba”, propone al Vice Presidente che nel
determinare la data per la celebrazione del prossimo Consiglio, tenga conto dell'opportunità di
concordare eventuali forme di variazione della proposta per stabilire il metodo nei lavori del
Consiglio al fine di concordare le probabili variazioni.
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Il  Vice Presidente,  alla  luce  di  quanto  detto  dal  Sindaco e dal  Capo Gruppo “Insieme per
Villalba”, al fine di consentire una valutazione più ampia della Proposta, ritiene che non sia
possibile stabilire una data, ad oggi, certa per convocare il Consiglio Comunale.
Si riserva quindi, di dare comunicazioni al più presto, sentite le parti.
Si conclude la seduta alle ore 12,15.
Letto, approvato e sottoscritto.
F.to Favata Rita;
F.to Plumeri Vincenzo;
F.to: Zaffuto Giuseppe;
F.to Plumeri Alessandro;
F.to Mendola Tiziana.


